YcTtaHoBKa baraxHoi cuctemobl DLPro ® moa.HCRF1000.2R.00.000

Honda CRF1000L (2016-2019r.8)

CoctaB KOMNEKTa:

HanmeHoBaHue

notpeb
-HOCTb

001|MonKa ueHTpanbHas 1
002|Pamka neBasn 1
¥
.,;f” l—__~_’
003|Pamka npaBas 1  a 7
'1
004|MepemblyKa 3aaHAA 1
&
005|Btynka ¢18x25 2 &

CraHpapTHble

nspenua

101|bont M6Xx15

102|{bonTt M8x25

103|6ont M8x30

104|Bont M8x55 (nMbo M8x60)

105|raika M6

106|laka M8

107|lLanba M6

|0 [ ININIDID

108|LWarba M8

16




*BararkHas cuctema CRF1000.2R (18-19 rB) — (oTAnyaeTcsa KpenneHnem IeBOMN pamKku)

MoAarotoBKa K YCTaHOBKe

CHumunTe 3aLI.I,MTHbIl71 nenectok C I'IpaBOf;I NOAHOXKWU NacCa*Xnpa n BuHT noaseca rnywurtensa.

OTKpyTUTE 3a4HUIM BOAT KpenneHua NeBoi NOAHOMKKM Naccaxkmpa (ana 18-19 r.B. KPOHLWTENH NeBOW NOAHOMKKM
naccaupa cHAaTb)

BHumaHue !
| 3aTsAXKKY 60NTOBbIX COeAMHEHNN HEOBXOANMMO BbINOJIHATL NOC/Ie YCTaHOBKU U COeAMHEHUS BCEX
KpenneHnit KoMnaeKkTa.



1. YcraHouTe «MonKy ueHTpanbHyo» 001, «noasecus» ee nog 6ara’kHMKOM MOTOLMKAA, UCMO/b3yA
BTyAKM 005 1 601Tbl 104c waitbammn 108 v raikamm 106 B COOTBETCTBMU C PUCYHKOM 1:

AP

£

-

¢

- \ .

-z
.
T

PucyHok 1.
2. YctaHosuTe «pamKy lMpasyto» 003 B mecTa KpenieHums

J/

PucyHok 2

[nAa Kpenexa paMku K «nosike ueHtpanbHoi» 001 ncnonb3osatb meTtunsbl 102, 106, 108. Onna Kpenerka ocTanbHbIX
TOYEK MCMONb3YINTe OPUrMHA/bHbBIE METU3bI.



3. YcTtaHosuTe «Jlesyto pamky» 002 B mecTa KpenneHus:

PucyHok 3

[ns Kpenexka pamKu K noske LeHTpanbHon 001 ncnonbsosatb metnsbl 102, 106, 108. [Ana Kpeneka oCTaAbHbIX
TOYEK UCNONb3YNTE OPUTMHaNbHbIe MeTu3bl. A mogenen o 2018 r.s. NepeaHAa onopa ycTaHaBAMBaeTCA Kak
NMOKa3aHo Ha pucyHke 3, ana mogenen 2018-2019 r.B. Ha pUCyHKe 4

PucyHok 4

4. YcTaHoBMTE nepemblyKy 3agHtot0 004 Kak NOKA3aHO Ha pUCYHKax 2 1 3 ncnonbsya metmsol 101, 105, 107



***0OMUMOHANBHO: B KOMNAEKT 3aKa3a MOXKET BXOAMTb afanTep LeHTpabHOro Kodpa a TakKe ycunurtenu
pacnopKu, KOTopble YCTaHaBAMBAOTCA A1 NOBbILEHUA }ECTKOCTU KOHCTPYKLMM BaraxHoi cuctemsbl 1
Pa3rpysKkn OPUrMHaNbHOIO NAaCTUKOBOro HaraxkHUKa. YCUAUTENIN MMEIOT BO3MOXKHOCTb PEry/IMPOBKU U
YCTaHaB/AMBAKOTCA K aflanTepy U nepemblyKke 3aHel B COOTBETCTBUMU C PUCYHKOM 5

. e i : .

i

PucyHoK 5

5. NMpoBepbTe YCTaHOBKY ¥ COeAMHEHME BCEX 3IEMEHTOB KOMMJIEKTa M 0603kMuMTe 60TOBbIE COEANHEHMA

ycunumem:
M6 —10.5 Hm, M8 — 25 Hm, M8 —35 Hm

YcTaHOBKa 3aKOHYeHa, POBHbIX Bam Aopor v yaayHbIX Noe3gok!



